

薄熙来案昨日在济南提起公诉

其涉嫌受贿、贪污、滥用职权

□新华社济南7月25日电

薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权犯罪一案,经依法指定管辖,25日已由山东省济南市人民检察院向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护人的意见。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他

人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

事业单位公开招聘制度 今年下半年起有望更规范

□新华社记者 赵超 徐博

人力资源社会保障部新闻发言人尹成基25日表示,今年下半年我国将加快事业单位人事管理立法步伐,出台多项条例和规定。

尹成基说,今年下半年,人力资源社会保障部将推动出台事业单位人事管理条例,出台事业单位工作人员处分暂行

规定的政策解释,研究制定事业单位工作人员申诉、奖励、考核、竞聘上岗等规定;同时,完善和规范公开招聘制度,研究制定卫生、教育行业公开招聘办法,探索文化、科技、农林等行业公开招聘办法。关于在事业单位公开招聘工作中严格执行回避制度、严肃处理事业单位公开招聘违纪违规行为的規定,也将于今年下半年出台。

人民日报评论员文章

谁都不能心存“刑不上大夫”的侥幸

□新华社北京7月25日电

7月25日,薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权一案,已经依法提起公诉。这体现了我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念,表明了我们党反对腐败的鲜明立场和坚定决心。

这一案件自案发以来,影响非常恶劣,各界高度关注。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权

罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护人的意见。对这一案件的公诉,充分体现了重事实、讲法治的精神,有力彰显了法律的尊严和权威。

我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏。不管涉及什么人,不论权力大小、职位高低,只要触犯法律,都将受到严肃追究和严厉惩处。对薄熙来一案提起公诉再次表明,法律面前人人平等,制度面前没有例外,谁都没有超越法律的特权,谁都不能心存“刑不上大夫”的侥幸。

党的十八大强调,“反对

腐败、建设廉洁政治,是党一贯坚持的鲜明政治立场,是人民关注的重大政治问题”。始终保持惩治腐败的高压态势,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,这是我们党有力量的表现,也是反腐败取信于民的关键。代表人民根本利益的中国共产党,对腐败分子绝不姑息、决不手软,决不允许有“特殊党员”;“把权力关进制度的笼子里”,决不是一句空话。

法治是治国理政的基本方式。坚持依法治国,坚持有法必依、执法必严、违法必究,我们就能营造出更加公平公正的法治环境,为保持党的先进性和纯洁性增添法治能量,为全面建成小康社会提供法治保障。

商务部:外资并未大规模撤离中国

□据 新华社

商务部外资司副司长曹宏瑛25日表示,外资企业向中国周边国家转移是个别现象,并没有形成外资大规模撤离中国的趋势。

曹宏瑛说,随着中国经济

的发展,一些劳动密集型的初级加工工业势必向劳动成本更低、劳动力更丰富的部分周边国家或者我国中西部地区转移,这是一种经济规律。在这种形势下,中国政府非常重视投资环境,希望这些产业更多地向中国中西部地区而非其他国家转移。

公安部要求坚决严惩个人极端暴力犯罪 扬言放火爆炸将依法严肃处理

□新华社记者 陈菲 邹伟

公安部25日召开的电视电话会议要求,始终保持对暴力恐怖活动、个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆等严重刑事犯罪的严打高压态势,集中整治影响夏秋社会治安稳定、群众反映强烈的突出问题,深入排查整改、坚决堵塞各种安全隐患

漏洞,全力确保社会治安大局持续稳定。

公安部强调,对实施个人极端暴力行为的犯罪分子都必须坚决依法严惩,要采取果断措施,坚决打击、绝不手软,在全社会形成共同谴责极端暴力犯罪的舆论环境。对扬言实施放火、爆炸等极端暴力行为以及编造、

故意传播虚假恐怖信息,扰乱社会秩序的,要依法严肃处理。

公安部强调,要充分发动群众、积极依靠群众,实行群防群治,鼓励群众及时发现、举报可疑线索。对群众正当防卫和见义勇为行为,要旗帜鲜明地予以支持和保护。

当地时间 7月24日

联合国大会通过决议设立 “世界厕所日”

每年11月19日 设立为“世界厕所日”

以推动安全饮用水和基本卫生设施的建设,倡导人人享有清洁、舒适及卫生的环境

决议

敦促所有会员国、联合国各组织机构和所有其他利益攸关方制定政策,扩大贫困人口获得良好环境卫生的机会

呼吁杜绝公共卫生极为有害的随地大小便行为

提倡以更广阔视角处理环境卫生问题,包括提供基本环境卫生服务,建立排污系统以及在水资源综合管理框架内开展废水处理和循环利用

倡议各国政府、联合国机构和民间团体在“世界厕所日”举办教育和宣传活动,以推动实现可持续的环境卫生

目前全球 25亿人缺乏厕所等基本环境卫生服务 11亿人随地大小便

新华社记者陈琛 编制

上洛一高加拿大高中 直升世界名校

创办三年来,洛一高加拿大高中为河南学子搭建了一座直通海外留学的桥梁。今年,该校首届毕业生全部被加拿大大学录取,13名学生收到了29份录取通知书,共获得奖学金26200加元。刘涵晨同学被麦吉尔大学(世界排名19位)和英属哥伦比亚大学(简称UBC,世界排名22位)两所世界顶尖大学录取,另外被渥太华大学录取为其提供13000加元的奖学金。该校还有12名学生分别被UBC、麦克马斯特大学、戴尔豪斯大学、西安大略大学等世界前100强大学录取。

项目特色: 政府项目 学历教育 注加方学籍 加方任教 加方教材 全英语 小班制 免语言直接申请 签证100% 无须经济担保

有意向就读洛一高加拿大政府高中的学生,学生家长可当面咨询或拨打咨询电话。
地址:洛一高行政楼205办公室 电话:15838869581 18637971723 15837990112

二次志愿征集中 不受已报志愿和录取限制